
  

低学年                  高学年            中学生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

97

63

59

52

40

27

21

20

16

15

14

10

10

9

5

0

32

9

34

47

24

25

21

8

43

48

49

23

58

10

7

0

34

6

22

45

34

30

30

16

40

56

46

24

31

20

7

0

0 50 100 150 200

勉強

にぎやか

友達

楽しい

給食

先生

笑顔

元気

挨拶

明るい

静か

自然

運動

ものづくり

わからない

Q1,みなさんが、「学校」と聞いて頭に浮かぶ言葉はなんですか。

1番目

2番目

3番目

108
80
78

41
26
25

21
20

13
11
7
5
5
2
2
2
1
0
0

62
65

34
49

22
39

32
54

18
23

8
14

4
1
2
2
1
0
2

46
45

27
41

30
54

38
47

17
27

17
23

10
2
3
3

0
0
1

0 50 100 150 200 250

にぎやか

楽しい

勉強

友達

挨拶

明るい

元気

笑顔

自然

給食

わからない

先生

運動

歴史や文化

避難する場所

暗い

地域のシンボル

静か

ものづくり

Q1,みなさんが学校をイメージするキーワードはどういったものですか。

あてはまるイメージを教えてください。

1番目

2番目

3番目

46
41

27
23

16
14
14

11
5

3
3
2
1
1
1
1
1
0
0
0

5
2

28
28

24
29

15
15

21
12

6
2
3

0
1
2
4

1
0
2

0
0

5
4

21
20

18
21

11
5

24
21

9
6

8
3

0
6
4

0
1

3
0
1

13
2

0 20 40 60 80 100

勉強

にぎやか

楽しい

友達

明るい

笑顔

部活動

挨拶

元気

自然

先生

防災拠点

静か

給食

受験

地域のシンボル

暗い

運動

ものづくり

歴史や文化

特になし

その他

Q1,みなさんが学校をイメージするキーワードはどういったものですか。

あてはまるイメージを選んでください。

1番目

2番目

3番目

107

55

54

44

32

31

27

24

16

15

14

13

8

7

4

7

87

66

34

31

29

29

29

22

17

18

25

13

6

20

7

8

56

46

30

34

42

15

36

36

20

24

28

11

15

18

18

16

0 100 200 300

広いプール

広い体育館

公園のような遊び場

芝生のある校庭

屋上広場

上級生と一緒に、給食が食べられる教室

大きなテレビがある教室

飼育小屋

野菜が作れる畑

クラブ活動など、自由に使える教室

水遊びが出来る場所

授業の他に自分で勉強が出来る教室

大きな花壇

みんなで座れるベンチ

はだしで遊べる場所

わからない

Q2,新しい学校にあったらいいなと思う「もの」を教えてください。

1番目

2番目

3番目

132

91

55

33

32

27

13

13

13

9

7

5

5

4

4

2

1

12

55

58

47

52

55

35

18

10

8

19

31

3

9

11

8

8

2

15

34

41

42

42

51

42

18

12

19

28

23

2

13

14

14

13

2

29

0 50 100 150 200 250

トイレ

自分の教室

図書室

校庭

プール

体育館

保健室

校長室

屋上

廊下

水飲み場

職員室

階段

給食室

花壇

校門

昇降口

わからない

Q３,今の校舎や校庭、学校の周りで、良くなって欲しいと思う場所はどこです

か。

1番目

2番目

3番目

102

60

51

44

38

35

27

27

24

15

9

5

4

2

1

3

89

59

20

30

20

46

31

21

39

28

12

11

4

12

8

6

36

50

35

44

28

31

31

32

22

37

14

9

10

20

15

17

0 50 100 150 200 250

芝生のある校庭

屋上広場

自由に使える自習室

公園のような遊び場

飼育小屋

広い体育館

下級生と一緒に、給食が食べられる教室

水遊びが出来る場所

広いプール

大画面で映像を見ることが出来る教室

みんなで座れるベンチ

クラブ活動など、色んな形で使える教室

はだしで遊べる場所

野菜が作れる畑

大きな花壇

わからない

Q2,新しい学校にあったらいいなと思う「もの」を教えてください。

1番目

2番目

3番目

111

110

54

37

34

21

16

13

9

7

5

4

3

1

1

1

0

20

39

77

32

58

30

44

23

29

13

8

11

5

4

0

3

2

2

25

36

36

28

61

14

28

38

36

17

6

11

7

6

1

3

7

1

56

0 50 100 150 200 250

校庭

トイレ

自分の教室

プール

図書室

体育館

屋上

水飲み場

廊下

花壇

階段

昇降口

保健室

職員室

給食室

校門

校長室

わからない

Q3，今の校舎や校庭、学校の周りで、良くなって欲しいと思う場所はどこで

すか。

1番目

2番目

3番目

39
25

13
12

9
7

6
4
4
4

3
3

2
2
2

1
1
1
1
1

0
0
0
0
0
0

11

8
13

9
5

7
8

8
3
4

7
2

1
1

3
2

0
3

0
1
2

0
0
0
0
0
0

4

3
13

3
1
3
5

5
4
2

2
0
2

0
2

2
0

2
0

0
2

1
0
0
1

0
0

9

0 10 20 30 40 50 60

プール

自分の教室

水飲み場

屋上

校庭

廊下

階段

図書室

昇降口

体育館

音楽室

花壇

理科室

美術室

木工室

調理室

英語室

数学室

保健室

校門

図工室

被覆室

家庭科室

視聴覚室

校長室

職員室

その他

Q3,今の校舎や校庭、学校の周りで、改善して欲しいと思う場所はどこです

か？

1番目

2番目

3番目

64 89 112

0 50 100 150 200 250 300

特になし

44

44

42

21

21

9

6

6

4

2

2

1

0

15

26

22

28

12

17

5

8

8

1

6

6

5

0

47

30

33

28

21

26

8

7

2

5

4

4

5

2

25

0 20 40 60 80 100 120

放課後に友達といられる場所

自習室

屋上

ランチルーム

芝生や樹木等の自然

プール

IT学習室

その他

ダンスルーム

更衣室

シャワールーム

多目的スペース

視聴覚室

特になし

Q2,学校にあったらいいなと思う場所はどこですか。

1番目

2番目

3番目

資料 2-2 
アンケート調査集計（児童・生徒）結果（速報値） 
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よく行く

20%

ときどき行く

44%

ほとんど行かない

19%

行ったことがない

17%

Q5,図書館若葉分館に、どのくらい行きますか。

よく行く

ときどき行く

ほとんど行かな

い

好き

53%

どちらかと言うと

好き

26%

どちらかと言うと嫌い

8%

嫌い

4%

どちらでもない

9%

Q4,読書は好きですか。

好き

どちらかと言うと好

き
どちらかと言うと嫌

い
嫌い

どちらでもない

好き

80%

嫌い

4%

どちらでも

ない

16%

Q4,本を読むことが好きですか。

好き

嫌い

どちらでもない

よく利用

する

12%

ときどき利用する

48%

ほとんど利用しな

い

34%

利用したことがない

6%

Q5,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。

よく利用する

ときどき利用する

ほとんど利用しない

利用したことがない

よく利用する

5%

ときどき

利用する

18%

ほとんど利用し

ていない

54%

利用したことが

ない

23%

Q5,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。

よく利用する

ときどき利用する

ほとんど利用していない

利用したことがない

好き

38%

どちらかと言うと好き

28%

どちらかと言うと

嫌い

12%

嫌い

6%

どちらで

もない

16%

Q4,読書は好きですか。

好き

どちらかと言うと好き

どちらかと言うと嫌い

嫌い

どちらでもない

2/2 



 アンケート調査集計（教職員）結果（速報値） 

                          

 

教職員（若葉小）                                  教職員（四中）          

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14

3

2

2

0

1

0

2

0

2

4

6

2

1

2

1

4

0

2

4

1

0

3

1

2

8

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

自然環境

歴史・文化

地域交流

個性

健康・体力

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

防災拠点

特になし

その他

Q,若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目

2番目

3番目

8

6

4

3

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

5

6

4

3

1

2

1

1

0

0

0

0

0

3

5

4

1

1

0

5

2

1

1

0

0

0

0

0 5 10 15 20

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野における技術・産業・

設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

プールや校庭など、運動施設の充実

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープ（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚などが生息する池など）

など自然環境へ配慮した施設整備

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

特別支援教室の学習環境・設備の充実

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、大切だと思うものを選択してください。

1番目

2番目

3番目

資料 2-3 

1/3 

13

8

2

1

0

0

0

3

0

3

8

1

0

5

3

0

5

0

1

4

1

1

6

0

0

10

0

0 5 10 15 20 25

自然環境

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

防災拠点

地域交流

歴史・文化

健康・体力

個性

特になし

その他

Q,若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目

2番目

3番目

8

4

3

3

2

2

2

1

1

0

0

0

1

0

4

5

1

1

3

1

1

3

2

1

1

1

1

0

6

3

2

1

2

3

2

0

1

2

0

0

2

0

0 5 10 15 20

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野における技術・産

業・設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

プールや校庭など、運動施設の充実

特別支援教室の学習環境・設備の充実

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープ（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚などが生息する池な

ど）など自然環境へ配慮した施設整備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、大切だと思うものを選択してください。

1番目

2番目

3番目



  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8

7

4

1

1

1

0

0

2

0

0

0

2

3

5

6

0

5

1

0

0

1

0

0

4

4

3

1

6

0

2

2

0

0

0

0

0 5 10 15

運動・体育施設設備

ICT機器などの情報設備環境

多目的スペース

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

豊かな自然環境

図書室機能

防犯設備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

災害時の防災拠点環境や設備

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させたいものを選択してくだ

さい。

1番目

2番目

3番目

9

7

5

1

1

0

0

0

0

0

0

1

5

3

7

2

2

3

1

0

0

0

0

0

5

5

3

4

1

0

1

2

1

0

0

0

0 5 10 15 20

トイレ（手洗い場含む）

普通教室

校庭

体育館

プール

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

図書室

廊下・階段

特別教室

校門

特になし

その他

Q,現在の学校施設において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目

2番目

3番目

2/3 

10

4

4

3

2

1

1

1

0

0

1

0

6

3

0

4

3

2

2

0

3

0

2

0

3

2

4

3

1

4

2

2

0

0

2

1

0 5 10 15 20

ICT機器などの情報設備環境

災害時の防災拠点環境や設備

運動・体育施設設備

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

豊かな自然環境

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

多目的スペース

図書室機能

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

防犯設備

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させたいものを選択してくださ

い。

1番目

2番目

3番目

12

4

2

2

1

1

1

1

0

0

1

2

5

6

2

0

4

0

1

0

1

1

3

0

2

3

1

2

4

2

0

1

2

0

5

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

普通教室

特別教室

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

廊下・階段

トイレ（手洗い場含む）

校庭

図書室

校門

体育館

プール

特になし

その他

Q,現在の学校施設において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目

2番目

3番目



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常によいと思う

25%

まあよいと思う

38%

どちらでもない

29%

複合化には反対だ

8%

Q,学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う

まあよいと思う

どちらでもない

複合化には反対だ

13

6

3

1

1

0

0

0

0

0 5 10 15

武者小路実篤記念館

図書館若葉分館

東部児童館・わかば学童クラブ・あおば学童クラブ

東部公民館

入間地域福祉センター

金子地域福祉センター

希望の家分場

東つつじケ丘ゲートボール場

入間市民農園

Q,若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはまるものを選択してくだ

さい。

よく利用する

0%

ときどき利用する

4%

ほとんど利用して

いない

54%

利用したことがない

42%

Q,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。

よく利用する

ときどき利用する

ほとんど利用していない

利用したことがない

18

5

3

1

0

0

0

0

0

0 5 10 15 20

武者小路実篤記念館

図書館若葉分館

東部児童館・わかば学童クラブ・あおば学童クラブ

東部公民館

金子地域福祉センター

入間地域福祉センター

希望の家分場

東つつじケ丘ゲートボール場

入間市民農園

Q,若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはまるものを選択してくださ

い。

非常によいと思う

7%

まあよいと思う

41%

どちらでもない

15%

複合化には反

対だ

37%

Q,学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う

まあよいと思う

どちらでもない

複合化には反対だ

よく利用する

0%

ときどき利用する

0%

ほとんど利用していない

15%

利用したことがない

85%

Q,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。

よく利用する

ときどき利用する

ほとんど利用していない

利用したことがない

3/3 



 アンケート調査集計（保護者）結果（速報値） 

 

 

      保護者（若葉小）            保護者（四中） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

資料 2-4 

103

68

41

34

29

15

11

8

7

6

4

2

0

1

57

47

39

45

40

21

30

12

10

12

7

1

4

2

44

37

18

43

40

29

27

27

12

12

19

1

9

1

0 50 100 150 200 250

プールや校庭など、運動施設の充実

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野における技術・産業・設備・サービスなどの

総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープ（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚などが生息する池など）など自然環境へ配慮

した施設整備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

特別支援教室の学習環境・設備の充実

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、大切だと思うものを選択してください。

1番目

2番目

3番目

47

28

5

4

2

1

0

4

1

20

17

16

6

2

9

3

12

1

7

11

11

7

2

11

0

27

2

0 20 40 60 80

自然環境

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

地域交流

歴史・文化

個性

防災拠点

健康・体力

特になし

その他

Q,若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目

2番目

3番目

1/3 

182

27

25

12

11

4

4

55

9

37

27

61

31

39

14

8

85

10

13

23

45

35

16

10

9

132

8

0 50 100 150 200 250 300

自然環境

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

地域交流

防災拠点

歴史・文化

健康・体力

個性

特になし

その他

Q,若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目

2番目

3番目

21

19

13

10

9

5

4

4

2

2

1

1

1

0

12

9

8

13

12

7

9

4

6

4

3

0

2

1

11

11

9

7

14

9

6

5

2

3

9

0

3

0

0 10 20 30 40 50

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

プールや校庭など、運動施設の充実

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野における技術・産業・設備・サービス

などの総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープ（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚などが生息する池など）など自然環境へ

配慮した施設整備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

特別支援教室の学習環境・設備の充実

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、大切だと思うものを選択してください。

1番目

2番目

3番目



 

 

 

  

  

191

76

22

15

8

2

1

3

1

1

6

3

43

86

51

38

20

16

11

9

3

3

25

7

16

34

49

48

30

21

15

8

11

4

51

9

0 50 100 150 200 250 300

校庭

トイレ（手洗い場含む）

プール

普通教室

体育館

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

図書室

特別教室

廊下・階段

校門

特になし

その他

Q,現在の学校施設において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目

2番目

3番目

2/3 

163

36

27

24

19

18

15

9

8

6

2

2

52

39

46

39

32

32

16

19

17

19

4

1

35

49

48

24

28

27

16

31

16

25

10

5

0 50 100 150 200 250 300

運動・体育施設設備

災害時の防災拠点環境や設備

ICT機器などの情報設備環境

豊かな自然環境

防犯設備

図書室機能

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

多目的スペース

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させたいものを選択してくだ

さい。

1番目

2番目

3番目

23

18

13

11

8

5

4

3

2

2

2

1

13

7

20

9

5

5

7

6

8

8

1

1

9

10

7

8

14

6

6

7

11

5

1

2

0 10 20 30 40 50

運動・体育施設設備

ICT機器などの情報設備環境

災害時の防災拠点環境や設備

防犯設備

豊かな自然環境

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

図書室機能

多目的スペース

特になし

その他

1番目

2番目

3番目

29

15

14

10

5

3

2

2

1

0

0

11

13

14

8

14

4

0

6

0

1

5

4

17

7

10

6

7

4

5

3

2

4

6

5

24

0 10 20 30 40 50 60

トイレ（手洗い場含む）

普通教室

校庭

プール

体育館

校門

廊下・階段

その他

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

特別教室

図書室

特になし

Q,現在の学校施設において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目

2番目

3番目

163

36

27

24

19

18

15

9

8

6

2

2

52

39

46

39

32

32

16

19

17

19

4

1

35

49

48

24

28

27

16

31

16

25

10

5

0 50 100 150 200 250 300

運動・体育施設設備

災害時の防災拠点環境や設備

ICT機器などの情報設備環境

豊かな自然環境

防犯設備

図書室機能

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

多目的スペース

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させたいものを選択してくだ

さい。

1番目

2番目

3番目



  

 

203

61

58

1

1

0

0

0

0

0 50 100 150 200 250

図書館若葉分館

武者小路実篤記念館

東部児童館・わかば学童クラブ・あおば学童クラブ

東部公民館

入間市民農園

金子地域福祉センター

入間地域福祉センター

希望の家分場

東つつじケ丘ゲートボール場

Q,若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはまるものを選択してくだ

さい。

非常によいと思う

49%
まあよいと思う

38%

複合化には反対だ

4%

どちらでもない

9%

Q,学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う

まあよいと思う

複合化には反対だ

どちらでもない

よく利用する

23%

ときどき利用する

47%

ほとんど利用

していない

20%

利用したことがない

10%

Q,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。

よく利用する

ときどき利用する

ほとんど利用していない

利用したことがない

よく利用する

14%

ときどき利用する

35%

ほとんど利用していな

い

35%

利用したことがない

16%

Q,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。

よく利用する

ときどき利用する

ほとんど利用していない

利用したことがない

非常によいと思う

41%

まあよいと思う

45%

複合化には反対だ

3%

どちらでもない

11%

Q,学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う

まあよいと思う

複合化には反対だ

どちらでもない

3/3 

0

0

0

1

1

3

8

29

48

0 10 20 30 40 50 60

希望の家分場

東つつじケ丘ゲートボール場

入間市民農園

金子地域福祉センター

入間地域福祉センター

東部公民館

東部児童館・わかば学童クラブ・あおば学童クラブ

武者小路実篤記念館

図書館若葉分館

Q,若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはまるものを選択してく

ださい。



アンケート調査集計（市民）結果（速報値） 

                          

 

 

    市民          保護者（調和）        保護者（滝坂） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24

16

8

2

0

0

0

27

3

12

4

7

5

5

3

0

36

0

5

2

3

4

3

1

3

45

2

0 20 40 60 80 100 120

自然環境

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

歴史・文化

防災拠点

地域交流

健康・体力

個性

特になし

その他

Q,若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目

2番目

3番目

資料 2-5 

1/3 

18

13

13

8

7

7

6

4

2

2

0

0

0

0

9

24

11

9

12

5

2

2

3

2

0

0

1

0

8

9

9

10

15

4

3

1

7

5

4

1

1

0

0 10 20 30 40 50

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野における技術・

産業・設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

プールや校庭など、運動施設の充実

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープ（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚などが生息する池

など）など自然環境へ配慮した施設整備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

特別支援教室の学習環境・設備の充実

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、大切だと思うものを選択してくださ

い。

1番目

2番目

3番目

42

12

4

3

3

0

0

42

7

9

5

10

12

4

1

0

63

3

5

2

6

5

2

0

0

77

3

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

自然環境

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

防災拠点

地域交流

歴史・文化

個性

健康・体力

特になし

その他

1番目

2番目

3番目

24

16

8

2

0

0

0

27

3

12

4

7

5

5

3

0

36

0

5

2

3

4

3

1

3

45

2

0 20 40 60 80 100 120

自然環境

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

歴史・文化

防災拠点

地域交流

健康・体力

個性

特になし

その他

Q,若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目

2番目

3番目

31

19

18

13

8

6

6

4

3

2

0

0

3

0

12

19

17

15

3

9

6

8

9

1

5

0

3

1

10

10

9

15

2

10

8

8

17

6

4

0

4

1

0 20 40 60

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野における

技術・産業・設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

プールや校庭など、運動施設の充実

特別支援教室の学習環境・設備の充実

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープ（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚などが生

息する池など）など自然環境へ配慮した施設整備

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、大切だと思うものを選択してくださ

い。

1番目

2番目

3番目

46
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0

0

0

5

3
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11

2
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4
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2

19

2

0 10 20 30 40 50 60 70

自然環境

ハチの巣（六角形）教室※第四中学校

防災拠点

地域交流

歴史・文化

個性

健康・体力

特になし

その他

Q1,若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードを選択してください。

1番目

2番目

3番目

10
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10
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7
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4

3

0

0

1

4

11
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3
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2

1

6

9

1

5
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9

3
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4
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5

2

2

0

0 10 20 30

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープ（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚などが生

息する池など）など自然環境へ配慮した施設整備

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野におけ

る技術・産業・設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

プールや校庭など、運動施設の充実

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

特別支援教室の学習環境・設備の充実

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、大切だと思うものを選択してくださ

い。

1番目

2番目

3番目



  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16

11

7

6

6

2

1

1

0

0

26

4

7

4

4

7

3

8

1

1

1

0

31

3

5

3

7

3

5

1

1

4

1

2

36

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

トイレ（手洗い場含む）

校庭

プール

普通教室

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

体育館

特別教室

図書室

廊下・階段

校門

特になし

その他

Q,現在の学校施設において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目

2番目

3番目
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運動・体育施設設備

ICT機器などの情報設備環境

防犯設備

災害時の防災拠点環境や設備

豊かな自然環境

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

図書室機能

多目的スペース

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させた

いものを選択してください。

1番目

2番目

3番目
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ICT機器などの情報設備環境

災害時の防災拠点環境や設備

運動・体育施設設備

防犯設備

豊かな自然環境

図書室機能

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

多目的スペース

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させた

いものを選択してください。

1番目

2番目

3番目
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トイレ（手洗い場含む）

普通教室

プール

校庭

体育館

特別教室

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

図書室

廊下・階段

校門

特になし

その他

Q,現在の学校施設において、改善して欲しいものを選択してください。

1番目

2番目

3番目
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災害時の防災拠点環境や設備

運動・体育施設設備

豊かな自然環境

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

ICT機器などの情報設備環境

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）

図書室機能

防犯設備

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

多目的スペース

特になし

その他

Q,新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して充実させた

いものを選択してください。

1番目

2番目

3番目
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Q,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。
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Q,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。
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非常によいと思う
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まあよいと思う

31%

どちらでもない
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複合化には反

対だ

15%

Q,学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う

まあよいと思う

どちらでもない

複合化には反対だ

非常によいと思う

41%

まあよいと思う

47%

どちらでもない

8%

複合化には反対だ

4%

Q,学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う

まあよいと思う

どちらでもない

複合化には反対だ

よく利用する
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ときどき利用す
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20%

ほとんど利用し
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27%

利用したことが
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44%

Q,図書館若葉分館をどのくらい利用しますか。

よく利用する
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ほとんど利用していない

利用したことがない

非常によいと思う

26%

まあよいと思う

55%

どちらでもない

11%

複合化には反対だ

8%

Q,学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。

非常によいと思う

まあよいと思う

どちらでもない

複合化には反対だ
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図書館若葉分館

東部児童館・わかば学童クラブ・あおば学童クラブ

武者小路実篤記念館

東部公民館

金子地域福祉センター

入間地域福祉センター

希望の家分場

東つつじケ丘ゲートボール場

入間市民農園

Q,若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはまるも

のを選択してください。
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図書館若葉分館
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金子地域福祉センター

東部公民館

希望の家分場

入間地域福祉センター

東つつじケ丘ゲートボール場

入間市民農園

Q,若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはま

るものを選択してください。
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東部公民館

東つつじケ丘ゲートボール場

金子地域福祉センター

入間地域福祉センター

希望の家分場

入間市民農園

Q,若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはま

るものを選択してください。
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